



Expediente: 7037/00

Carátula: BANCO FRANCES S.A. (HOY BBVA BANCO FRANCES S.A.) C/ BRUHL JUAN LUIS JOSE Y OTRO S/ EJECUCION

HIPOTECARIA

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES Nº 1

Tipo Actuación: **DECRETO**

Fecha Depósito: 09/10/2024 - 00:00

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 20164587283 - PAZ, EVARISTO JOSE-DEMANDADO 20164587283 - BRUHL, JUAN LUIS JOSE-DEMANDADO

20202186360 - BANCO FRANCES S.A. (HOY BBVA BANCO FRANCES S.A.), -ACTOR 9000000000 - ALBARRACIN, FELIX CESAR AUGUSTO-APODERADO TERCERO

9000000000 - FERNANDEZ, MARIA INES-TERCERO 9000000000 - MAX, ROBERTO SEBASTIAN-TERCERO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada en Documentos y Locaciones N° 1

ACTUACIONES Nº: 7037/00



H106018127048

JUICIO: BANCO FRANCES S.A. (HOY BBVA BANCO FRANCES S.A.) c/ BRUHL JUAN LUIS JOSE Y OTRO s/ EJECUCION HIPOTECARIA - EXPTE. N° 7037/00.

SAN MIGUEL DE TUCUMAN 08 de octubre de 2024. Atento lo solicitado por el Cuerpo de Contadores en la presentación que se provee, líbrese oficio a la Excma. Cámara en Documentos y Locaciones, Sala 1 a los efectos de remitir los autos carátulados "BANCO FRANCES S.A. (HOY BBVA BANCO FRANCES S.A.) c/ BRUHL JUAN LUIS JOSE Y OTRO s/ EJECUCION HIPOTECARIA - EXPTE. N° 7037/00- I1" siempre que su estado procesal lo permita, solicitados en calidad de préstamo y con cargo de oportuna devolución. Sirva la presente de atenta nota de estilo.
MES - 7037/00

Actuación firmada en fecha 08/10/2024

Certificado digital:

CN=PATRON URIBURU Facundo, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20286801049

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.